



В следственном управлении состоялся межведомственный семинар-совещание по раскрытию преступлений против собственности с использованием информационно-телекоммуникационных технологий



Сотрудниками отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области в режиме видеоконференцсвязи организован межведомственный семинар-совещание, посвященный вопросам раскрытия преступлений против собственности с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

Актуальность темы семинара обусловлена стремительным развитием информационно-телекоммуникационных технологий, которые, как показывает практика, не только открывают новые возможности для общества и государства, но и вооружают преступников новыми методами совершения преступлений, а также создают дополнительные криминальные угрозы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

для многочисленных сфер общественной жизни.

В работе семинара приняли участие следователи территориальных следственных отделов, специализирующиеся на расследовании данной категории преступлений, сотрудники Ростовского филиала Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, представители управления по борьбе с противоправным использованием информационно – коммуникационных технологий ГУ МВД России по Ростовской области, отдела специальных экспертиз экспертно-криминалистического центра ГУ МВД России по Ростовской области, Южного филиала ФГКУ «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации».

Участники выступали с докладами по следующим темам: «Проблемы правовой оценки использования в преступной деятельности электронных средств платежа»; «Криминалистический анализ типовой схема хищения денег, совершенного посредством неправомерного доступа к информационным ресурсам дистанционного банковского обслуживания»; «Криминалистическое сопровождение расследования уголовных дел о преступлениях, совершенных с использованием информационно-коммуникационных сетей, цифровой валюты и компьютерной информации»; «Судебная компьютерно-техническая экспертиза: точка бифуркации»; «Профилактика мошеннических действий, способы совершения, методика раскрытия».

В завершение семинара состоялось обсуждение актуальных вопросов, возникающих в практической деятельности.

31 марта 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1872050>